

سیاسی

افغانستان اجازه بازدید از سد کجکی را به ایران نداد

مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران گفت: با کمک وزارت امور خارجه بالاخره اجازه بازدید از ایستگاه آب سنجی بالادست سد کجکی به تیم فنی ایران داده شد اما افغانستان اجازه بازدید از مخزن سد کجکی را به تیم فنی ایران نداد.

۲۶۹ شهر کشور در تنش آبی به سر می‌برد

سختی صنعت آب با بیان اینکه در حال حاضر ۲۶۹ شهر دارای تنش آبی هستند، گفت: برای شهر مشهد به لحاظ شرایط بحرانی سد دوستی پروژه های متعددی تعریف کرده ایم، همچنین در تبریز به دلیل از دست دادن سد نهند پروه هایی را تعریف کردیم. در طیس، زنجان و چاه نیمه های سیستان و همچنین آبهای زیرزمینی دچار مخاطره هستند و تماما پروژه تعریف شده است.

نیکزاد:

استیضاح وزیر کشور منتفی است

علی نیکزاد عضو شورای مرکزی فراکسیون انقلاب مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه به نظر بنده موضوع استیضاح منتفی است، اظهار داشت: تصمیمات باید موجبات وحدت قوا را فراهم کند. امروز کشور نیاز به انسجام و همدلی برای عبور از مشکلات را دارد و قطعا قوا با یکدیگر تعامل سازنده ای خواهند داشت.

حکم بازداشت دونالد ترامپ صادر شد

هیئت منصفه دادگاه شهر فونون در ایالت جورجیا آمریکا، دونالد ترامپ را به «عدم تمکین در برابر قانون» و «تلاش برای ابطال نتایج انتخابات ۲۰۲۰، مهم و حکم بازداشت این رئیس جمهوری سابق و نامزد انتخابات ۲۰۲۴ ریاست جمهوری ایالات متحده را صادر کرد.

روزنامه جوان:

برای این ۶ میلیارد دلار ذوق زده نشوید

روزنامه جوان نوشت: خبر آزادی این چند زندانی آمریکایی و آزادسازی ۶ میلیارد دلار پول بلوکه شده ایران آنچنان مهم تلقی شد که پس از انتشار آن در نخستین ساعت های پامداد روز جمعه به سرعت بازتاب جهانی یافت و از تحویلی تازه در پیشبرد گفتگوهای غیرمستقیم میان ایران و آمریکا سخن ها راند.

روزنامه دانشگاه آزاد درباره فعالیت انتخاباتی بذریا:

در اطراف دولت، خندق حفر می کنند

روزنامه فرهیختگان نوشت: آیا عاقلانه است فرد یا جریانی درون دولت به نوعی وارد انتخابات شوند که فرصت های موجود را پای رقابت انتخاباتی بگذارند؟ آن هم مجلسی که حداقل در مهم ترین پروژه های دولت همراه بوده و در عرصه عمومی یک کاسه محسوب می شود.

کنایه روزنامه جمهوری اسلامی به دولت

روزنامه جمهوری اسلامی: مگر آمریکا تا دیروز غیرقابل اعتماد نبود؟ چه شد که امروز دولت سیزدهم می گوید از او تضمین گرفته؟ روزنامه جمهوری اسلامی نوشت: دستگاه دیپلماسی کشور پس از ماجرای تبادل زندانیان و آزاد سازی منابع مالی کشور در کره جنوبی که با مقامات آمریکایی صورت گرفته، در مقام صحت، اتقان و اعتبار عملکرد خود اظهار داشته اند که «ما تضمین های کافی را از آمریکا گرفته ایم.»

«دای جان ناپلئون» در خزر

خزر، چشم اسفندیار ایران زخم برداشته و ریز ریز دارد جمع می شود و در حال آب رفتن است. این تحلیل رفتن، دو تفسیر دارد. یک گروه که رئیس سازمان محیط زیست هم پشت آن است، مقصر را روسیه می داند که ولگا را مسدود کرده است. گروه دوم، تغییرات اقلیمی و گرمایش زمین را دلیل این کاهش سطح تراز آب خزر می داند که اسناد اثباتی دارند.

وزارت اقتصاد مالک ۶۰ درصد سهام بانک

آینده شد

در راستای برخورد با بانک های ناتراز، بانک آینده تعیین تکلیف شد و ۶۰ درصد از سهام این بانک که به صورت مستقیم و غیر مستقیم (از طریق ثبت شرکت های متعدد) در اختیار یک نفر بود، به وزارت اقتصاد واگذار شد.

میزان آب رفتگی درآمدهای نفتی ایران

از نگاه همتی

عبدالنصر همتی، رئیس کل پیشین بانک مرکزی با انتشار پستی در شبکه اجتماعی X نوشت: پرسیدم: چرا با نمل در انجام توافق، ظرف دو سال کشور را از ۷۲ میلیارد دلار درآمد نفتی کشور محروم کردید؟ به جای پاسخ گفتند: چرا از آزادی منابع در کره ناراحتید؟! تازه معلوم شده ۱ میلیارد آن هم در طول ۲ سالی که خبر درمانی می کردند، آب رفته است!

اعزام سعودی ها به دانشگاه های برتر جهان

ملک سلمان به پیشنهاد ولیعهد محمد بن سلمان، دانشجویان دختر و پسر سعودی را برای تحصیل و با هزینه دولت به ۳۰ دانشگاه برتر جهان اعزام می کند. هدف سعودی دستیابی به چشم انداز ۲۰۳۰ و بالا بردن سطح علمی کشور است و به تازگی کانادا و اسپانیا نیز به لیست مقاصد بورسیه اضافه شدند.

محمد رضا شهبازی در اعتراض به بازگشت

رشیدپور از تلویزیون کناره گیری کرد

محمد رضا شهبازی طنزپرداز و مجری خبرساز تلویزیون در کانال تلگرام و صفحه اینستاگرام خود با انتشار ویدئویی اعلام کرد که از برنامه پاورقی کناره گیری کرده است. این اقدام او در اعتراض به بازگشت رضارشیدپور و رضا گلزار به تلویزیون صورت گرفته است.

در دیدار استاندار گیلان با وزیر جهاد کشاورزی تاکید شد:

برنامه های دولت در راستای حمایت کشاورزان عملیاتی می شود



خزر- استاندار گیلان در راستای پیگیری موضوعات مربوط به حوزه کشاورزی استان با وزیر جهاد کشاورزی در تهران دیدار و گفت و گو کرد. اسدالله عباسی نماینده عالی در استان در دیدار با محمدعلی نیکبخت وزیر جهاد کشاورزی خواستار اجرایی شدن برنامه های حمایتی از قشر زحمتکش کشاورزان شد. در این دیدار تاکید شد، برنامه های دولت سیزدهم در راستای حمایت از کشاورزان بویژه حوزه محصولات راهبردی نظیر برنج و چای استان های شمالی از جمله گیلان عملیاتی می شود. در این دیدار همچنین مقرر شد جلسه ای تخصصی در راستای تنظیم بازار برنج و چای و بررسی و رفع مشکلات موجود با حضور وزیر جهاد کشاورزی، استاندار گیلان رئیس سازمان چای کشور، رئیس سازمان جهاد کشاورزی

و تحلیل وضعیت بازار برنج هم از سال ۱۴۰۰ تا ۱۴۰۲ انجام شود، چرا باید مبنای کار از سال ۱۴۰۰ قرار داده شود. در آن سال کشور با اختلالات و نوسانات ارزی مواجه بود و کسی قادر به خرید برنج ۱۵۰ هزار تومانی نبود الان در ۱۴۰۲ همان برنج ۱۴۰۱ مبنای خرید قرار گرفته و برنج در بازار ۷۰ هزار تومان نرخ گذاری شده است. وی افزود: بازار در حال تنظیم است تا برنج قیمت واقعی خود را پیدا کند و بدون ایجاد شوک تورم و در بازار قیمت متعادل و مناسب سازی شود. استاندار گیلان در ادامه با اشاره به تلاش ها برای حل مشکلات از جمله در حوزه کشاورزی و محصولات راهبردی چون چای، برنج، زیتون، کیوی و نیز در زمینه اشتغال و مسکن اضافه کرد: دولت سیزدهم بر تحقق وعده های که به مردم داده تاکید دارد.

اولین همایش آموزشی پهبادها وریز پرنده ها در استانداری گیلان برگزار شد



خزر- فاطمه عباس زاده: اولین همایش و کارگاه آموزشی پهبادها و ریز پرنده ها و تجهیزات پروازی غیر نظامی، در سالن غدیر استانداری گیلان با حضور مسئولان استانی، کاربران و مدیران شرکت های عملیاتی پهبادی برگزار شد. در این همایش مدیر کل امنیتی، انتظامی و اتباع استان گیلان گفت: امنیت اولین اولویت و مهم ترین نیاز کشور و استان به شمار می آید. بخشی نژاد با اشاره به این مطلب که امنیت آسمان اهمیت ویژه ای دارد، افزود: استفاده از سامانه ها و نظم بخشی برای پیشگیری از اقدامات ناامن کننده و آسیب های احتمالی، الزامی و گریز ناپذیر است. وی هم چنین گفت: پهبادها با تنوع کاربری در زمینه های چون: تصویربرداری، نقشه برداری، نظارت ترافیکی و انتظامی، ابزاری سودمند و رویه گسترش بوده که نظارت و کنترل بیشتر و بهتری را می طلبد. بخشی نژاد افزود: ما در استفاده پهبادها به دلیل محدود سازی و اقدامات امنیتی نیستیم. ما به دنبال جلوگیری از فعالیت های کاربران غیر مجاز، حفظ حقوق کاربران مجاز در فضای قانونی هستیم.

همه گیری بین شرکت های تولید کننده، دانشگاه ها و مراکز پژوهشی و نیروهای امنیتی و جامعه عمومی و حمایت از کاربران و جوانان در زمینه آموزش و ارتقای دانش فنی بسیار حائز اهمیت است. وی در ادامه معرفی سرپرست جدید سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان، گفت: باید منطبق با برنامه راهبردی دولت مردمی و انقلابی سیزدهم، توزیع اعتبارات و تنظیم بودجه به همه شهرستان ها و مناطق نگاه به صورت عادلانه باشد. اسدالله عباسی افزود: میزان رضایتمندی مردم با اعمال مدل مناسب توزیع اعتبارات در استانها و توجه به شرایط هر استان که اکنون در دستور کار سازمان برنامه و بودجه است، افزایش می یابد. وی با اشاره به اهتمام دولت برای تسریع در برنامه های توسعه ای و زیربنایی و تاکید بر همکاری و هم افزایی بیش از پیش تیم اقتصادی استان، خواستار رشد نگاه متعالی مدیران و متولیان امر برای ارائه خدمات در شان به مردم استان گیلان شد.

در این همایش فرزند پور، نماینده سازمان هواپیمایی کشوری و حق شناس، کارشناس حوزه امنیتی نیز مطالبی را پیرامون پهبادها، نوع کاربری آن ها، ثبت شرکت پهباد، دریافت مجوز، صدور گواهینامه، دریافت پلاک و مجوز رسمی طبق مصوبه شورای عالی امنیت و سیاست گذاری بیان کردند. در پایان همایش نیز به ۲۳ نفر لوح گواهینامه پهباد از سوی شرکت سیمرگ سپهر کاسپین، تنها شرکت تحت نظارت سازمان هواپیمایی کشوری در گیلان، اعطا شد.

مدیر کل بنادر و دریانوردی گیلان اعلام کرد

رشد ۶۸ درصدی تردد کشتی در بندرانزلی

کنار اسکله ها، ۷ فروند در لنگرگاه و دو فروند کشتی نیز در راه هستند و در یک سال گذشته خصوصا از مرداد ماه سال قبل تاکنون روزانه شاهد تردد حداقل ۹ فروند کشتی بودیم و این آمار بسیار خوبی است.

وی با بیان اینکه این آمار در هفت سال گذشته بی سابقه بوده که در بندر انزلی شاهد این تعداد از کشتی ها باشیم، افزود: در اتاق بنادر و دریانوردی استان گیلان به روی تمام صاحبان کالا باز است تا بتوانیم تردد پایدار را در بندر انزلی داشته باشیم. یونس در ادامه به ایجاد رشته دریایی برای اولین بار در دانشگاه گیلان اشاره و تصریح کرد: با توجه به اینکه استان گیلان به عنوان استانی که نسبت به جمعیت، بیشترین دریانوردان را در کشور دارد با پیگیری های صورت گرفته توانستیم مجوز راه اندازی کارشناسی مهندسی کشتی در دانشگاه گیلان را بگیریم و از همراه امسال اولین دوره این رشته شروع می شود.

وی همچنین با اشاره به پیگیری های صورت گرفته در امر صنایع کشتی سازی در بندر انزلی گفت: ماه گذشته با یکی از شرکت های کشتی سازی تفاهم نامه منعقد شد و در حال مطالعات محیط زیستی و طرح توجیهی هستند. مدیر کل بنادر و دریانوردی استان گیلان با بیان اینکه کشتی سازی می تواند منشاء تحول فقط در شهر بندر انزلی بلکه در استان گیلان باشد، تاکید کرد: هدف اصلی ما بحث نوسازی ناگان تجاری در دریای خزر و همچنین ایجاد زمینه اشتغال است.



خزر- مدیر کل بنادر و دریانوردی استان گیلان با تاکید بر اینکه از ابتدای سال تا دیروز، تعداد کشتی های که وارد بندر انزلی شدند، ۲۹۳ فروند بوده است، خاطر نشان کرد: با نگاهی به آمار در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته ۶۸ درصد رشد تردد کشتی در بندر انزلی داشتیم. حسین یونس در آیین تجلیل از خبرنگاران که در اداره کل بنادر و دریانوردی استان گیلان برگزار شد، اظهار کرد: کلکسیون از فعالیت های اقتصادی در داخل بندر انجام می شود که در این میان اقتصاد دریا محور بسیار مورد توجه قرار دارد و خبرنگاران می توانند در اقتصاد دریا محور به ما کمک کنند و با مشورت ها و

سیاسی

واکنش سخنگوی وزارت خارجه به ادعای خبرنگار الجزیره درباره دارایی های آزاد شده

ناصر کنعانی سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سوالی در مورد ادعای شبکه خبری الجزیره مبنی بر این که ۲۳ میلیارد دلار از دارایی های ایران براساس توافق حاصله آزاد شده است که حدود ۵ میلیارد آن مربوط به دارایی های ایران در زاین است، خطاب به خبرنگار پرسش کننده گفت: نه عدد ۵ میلیارد را تایید می کنم و نه رقم دیگری که اشاره کردید.

ورود سالانه ۴ تا ۷ میلیارد دلار کالا از طریق کولبری و مولانی

بر اساس گزارش اخیر مرکز پژوهش های مجلس، سالانه ۴ تا ۷ میلیارد دلار کالا از طریق کولبری و مولانی (ته لنجی) وارد کشور می شود. واردات از راه های عنوان شده، بدون طی ضوابط فنی، ارزی، بهداشتی و پرداخت عوارض دولتی انجام می شود.

سخنگوی قوه قضائیه:

برای حسن روحانی پرونده هایی پدر دادسرای ویژه روحانیت تشکیل شد

مسعود ستایشی سخنگوی قوه قضائیه در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا برای حسن روحانی رییس جمهور سابق در حوزه ارزی و همچنین بورس، پرونده ای تشکیل شده است یا خیر؟ گفت: ایشان در کسوت روحانیت قرار دارد، پرونده هایی برای وی در دادسرای ویژه روحانیت با حفظ حوزه قضایی مربوطه تشکیل شده است و مرجع مورد نظر باید پاسخگوی سوال باشد.

با حضور استاندار گیلان و معاون سازمان برنامه و بودجه کشور:

سرپرست جدید سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان معرفی شد

سرپرست جدید سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گیلان با حضور نماینده عالی دولت در استان و معاون توسعه مدیریت و امور مجلس سازمان برنامه و بودجه کشور معرفی شد.

به گزارش روابط عمومی استانداری گیلان: با حضور استاندار گیلان و معاون توسعه مدیریت و امور مجلس سازمان برنامه و بودجه کشور و با صدور حکمی از سوی معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان برنامه و بودجه، «محمدرضا رستمی» به عنوان سرپرست سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گیلان منصوب و معرفی شد. استاندار گیلان در جلسه معرفی سرپرست جدید سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان، گفت: باید منطبق با برنامه راهبردی دولت مردمی و انقلابی سیزدهم، توزیع اعتبارات و تنظیم بودجه به همه شهرستان ها و مناطق نگاه به صورت عادلانه باشد.

اسدالله عباسی افزود: میزان رضایتمندی مردم با اعمال مدل مناسب توزیع اعتبارات در استانها و توجه به شرایط هر استان که اکنون در دستور کار سازمان برنامه و بودجه است، افزایش می یابد. وی با اشاره به اهتمام دولت برای تسریع در برنامه های توسعه ای و زیربنایی و تاکید بر همکاری و هم افزایی بیش از پیش تیم اقتصادی استان، خواستار رشد نگاه متعالی مدیران و متولیان امر برای ارائه خدمات در شان به مردم استان گیلان شد.

رحمان پیلیمی معاون توسعه مدیریت و امور مجلس سازمان برنامه و بودجه کشور نیز در این جلسه با قدردانی از اهتمام موجود در استان در پیشبرد اهداف و اسناد بالادستی در راستای خدمت به مردم، ابراز امیدواری کرد سرپرست جدید بتواند با اتکال به خداوند متعال و اهتمام به «عدالت محوری»، «انقلابی گری»، «مردم داری»، «پاکدستی و فسادستیزی»، «قانونمداری» و مفاد «عهدنامه مدیران» در دولت مردمی، با اتخاذ تدابیر مناسب در حل مشکلات استان کوشا باشد.

مدیرعامل آب منطقه ای گیلان خبر داد:

تکمیل پروژه سردهنه کشاورزی کپورچال در بندرانزلی

مدیرعامل آب منطقه ای گیلان از تکمیل و آماده بهره برداری شدن پروژه سردهنه کشاورزی روستای کپورچال از توابع بخش مرکزی شهرستان بندر انزلی خبر داد.

به گزارش گروه دریافت خبر ایستا، وحید خرمی با اعلام این خبر گفت: همه ساله جهت تامین آب زراعی اراضی شالیزاری منطقه به منظور تنظیم سطح آب زهکش کپورچال و بهره برداری از آن از طریق احداث بند خاکی این امر صورت می گرفت که در اثر بارندگی و وقوع سیلاب بند خاکی مذکور تخریب می شد و نیاز به بازسازی مجدد بود.

وی هدف از اجرای این پروژه را تامین آب زراعی مطمئن و دائمی از طریق اجرای سازه تنظیم سطح آب بر روی زهکش کپورچال به منظور تامین آب بیش از ۱۵۰ هکتار از اراضی شالیزاری روستای کپورچال دانست.

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گیلان در خصوص عملیات انجام شده این پروژه نیز افزود: لایروبی و تقویت بازوهای کانال انحراف آب، احداث فونداسیون سازه تنظیم سطح آب از جنس بتن مسلح، آرماتوربندی و قالب بندی و بتن ریزی دیواره ها و سرریزهای سازه تنظیم سطح آب، ساخت و نصب پنج دستگاه درپچه کشونی مجهز به سیستم بالابر از نوع میله و گیربکس، خشکس چینی با سنگ لاشه در سواحل زهکش و لایروبی زهکش کپورچال به طول ۱.۷ کیلومتر در محدوده احداث سازه از جمله عملیات مهم این پروژه می باشد.

